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TABULKA VAZNICH HODNOT DLE JEDNOTLIVYCH CASTI VEREJNE ZAKAZKY
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i hodnotici kritéria

| vyhodnoceni

Dilci hodnotici kritéria

[vyhodnaceni

Dil¢i hodnotici kritéria

| Vyhodnoceni

Bady m.o%. :1Bady
Vaz. hodnota g Vaz hodnota ANz hodnota
‘ 0 0 0 Zruseno o 0 0 zruseno , 7280 2000 9280 2,
+|Body 0 0 Body 0 0 Body X X
Vaz.hodnota Vaz hodnota {Vvai.hodnota
0 0 D Zruseno 0 0 0 zruseno X X X
Body 0 D Body 0 0 Body X X
Vaz.hodnota VaZz hadnota Vaz. hodnota
0 0 0 zru$eno 0 0 0 zruseno X X X
Body 0 0 Body 0 0 Body 81 10
qVaZ.hodnota Vaz hodnota Vaz hodnota
0] 0 0 zruseno 4] 0 0] zruseno 6480 200 6680 3.
{Body 0 0 Body 0 0 {Body 100 100
{Vaz. hodnota \Vaz.hodnota \Vaz.hodnota
: 0 0 0 zruseno 0 0 0 zruseno 8000 2000 10000 1.
{Body Body Body X X
4Vai.bodnota <. Vaz.hadnota
0 G 0 zruseno 0 0 0 zrugeno X X X
80% 20% 80% 20% 80% 20%
Diléi hodnotici kritéria | vyhodnoceni |vyhodnoceni Dili hodnotici kritéria ] Vyhodnocen!

e
Vaz hodnota Jvaz.nodnota 7084 2000 Ga84 2.
Body X X ai-1Boady X X
JVaz hadnota ¥ ¥ X &z hodnota X X % Vaz. hodnota X 5 %
Body 72 100 Body X X |Body 100 109
al Jvazhodnota || 5750 2000 7760 2, vazhodnotall X X Jvezhocnotail - go00 2000 | 40000 1,
= ABody 100 10 Body 100 100 Bady 80 100
Jvazhodnota || gogg 200 8200 1. vaz.hodrota || - gnqg 2000 | 10000 1. {vazhodmotall - 5400 2000 8400 4.
- JBody 82 10 Body 73 100 {Body g2 100
- Jvazhodneta || g5g0 200 6750 4, vazhodrotall  5gag 2000 7840 2. |Vezhodnotla)) 7350 2000 9360 3.
|Body ¥ X {Body X X 1Body 8 100
Jvaz hodnota X X X Vaz.hodnota X X X {vaz.hodnota 640 2000 2840 5.
‘Vaha kritéria (%) ] so% 20% 80% 20% Vaha kritéria (%)| 80% 20%
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| vyhodnoceni

|\vyhodnoceni

hodnotici kritéria

| vyhodnoceni

Body

Vaz. hodnota

X X X
Body X X
Vai. hodnota X X X
Body 100 0
V42 hodnota 8000 0 8000 2
Body 80 100
Vaz.hodnota 8400 2000 8400 1.
Body X X
~JVaz.hodnota X X X
Body X X
H Vaz hodnota X X X
ria{%)| s0% 20%

*V gasti ¢.4 u vitézného Uastnika nevyhovuje material, z tohote divodu bude uzaviena smlouva s UEastnikem na misté 2.

Body .m Body

Vaz.hodnota X ¥ % ”<mwsonjgm 6400 2000 8400 3. \VaZ hodnota

Body 78 100 Body X X X X

Body X X {Body 86 100 Body 100 100

Vazhodnata x X X [vazhodnotall gggp | 2000 | 8880 2. vazhodnota) goop | 2000 | 10000 1.

Body 100 10 Body 66 100 Body 72 100

Vézhodnota || gnog 200 8200 2. vazhodneta || 5ogp 2000 7280 4. vazhodnota || - 5740 2000 7760 3.

Body X X Body 100 100 Body a8 100

VaZhodnota X X X vathodnota]l goop | 2000 | 10000 1, Vazhodnota || 7845 | 2000 [ 9840 2,
|Bogy X X Body X X Body X X

VaZ hodnota % x X Vaz. hodnota X X % \Vai. hodnota X X X

80% 20% 80% 20% éria (%)| 80% 20%
Diléi hodnotici kritéria | vyhodnoceni




